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Η Αθηνά Γιαννόγκονα γεννήθηκε στην Αθήνα και είναι Σύμβουλος Εκπαίδευσης Π.Ε. 70 στη 
Διεύθυνση Π.Ε. Γ΄ Αθήνας. Είναι πτυχιούχος του Τμήματος Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής 
Πολιτικής του Παν/μίου Πελοποννήσου, του Π.Τ.Δ.Ε. του Παν/μίου Αθηνών και της Παι-

δαγωγικής Ακαδημίας Μυτιλήνης. Επίσης, είναι κάτοχος μεταπτυχιακών διπλωμάτων στην 
«Εφαρμοσμένη Παιδαγωγική» με κατεύθυνση «Εκπαίδευση Ενηλίκων – Συνεχιζόμενη Εκπαί-

δευση και Δια Βίου Μάθηση» του Π.Τ.Δ.Ε. Αθηνών και στο «Φύλο και Θρησκεία» της Θεολογικής Σχολής του 
Ε.Κ.Π.Α. Έχει μετεκπαιδευτεί στο Μαράσλειο Διδασκαλείο Δημοτικής Εκπαίδευσης και έχει πιστοποιημένη 
ειδίκευση στη Συμβουλευτική και τον Επαγγελματικό Προσανατολισμό. Διαθέτει πλέον των είκοσι πέντε ετών 
επαγγελματική εμπειρία και έχει υπηρετήσει σε σχολικές μονάδες και δημόσιους φορείς. Έχει συμμετάσχει 
ως εκπαιδεύτρια σε επιμορφωτικά προγράμματα σε πολλούς φορείς του δημόσιου και ιδιωτικού τομέα.

Η Βασιλική Ιωακειμίδου έχει διδακτορικό σε θέματα ποιότητας στη διδασκαλία και μάθη-
ση στην εξ αποστάσεως εκπαίδευση στο Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο (ΕΑΠ). Είναι 
απόφοιτη του Παιδαγωγικού Τμήματος του ΕΚΠΑ και κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου στο 
Drama in Education από το UCE στην Αγγλία, με υποτροφία του Ιδρύματος Ωνάση, ενώ 

έχει και μετεκπαίδευση στο Διδασκαλείο του Πανεπιστημίου Πατρών. Από το 2000 εργά-
ζεται στην ιδιωτική και δημόσια εκπαίδευση. Σήμερα είναι Σύμβουλος Εκπαίδευσης στη Γ΄ 

Αθήνας και Εθνική Επιθεωρήτρια Ευρωπαϊκών Σχολείων, ενώ συνεργάζεται και με το ΕΑΠ ως Καθηγήτρια 
Σύμβουλος. Έχει δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιοδικά, συνέδρια, συλλογικούς τόμους στην Ελλάδα και 
στο εξωτερικό σε θέματα που αφορούν κυρίως την πρωτοβάθμια και την ανώτατη εκπαίδευση.

Η Παρασκευή-Βιβή Φώτη  έχει διδακτορική διατριβή στα πεδία της δημιουργικότητας, 
της γλώσσας και της εκπαιδευτικής καινοτομίας στην προσχολική εκπαίδευση (ΕΚΠΑ) 
με εύφημη μνεία από το Harvard University, ενώ η μεταδιδακτορική της έρευνα αφορά 
τους καινοτόμους εκπαιδευτικούς σχεδιασμούς σε ευρωπαϊκές κοινότητες μάθησης και 

πρακτικής eTwinning (ΠΑΜΑΚ). Είναι πτυχιούχος του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγω-
γών (ΕΚΠΑ) και του Τμήματος Φιλοσοφίας, Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας με εξειδίκευση 

στην Ψυχολογία (ΕΚΠΑ) ενώ είναι κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου στις Σπουδές στην Εκπαίδευ-
ση (ΕΑΠ) και του μεταπτυχιακού τίτλου στην Ειδική Αγωγή και τις ΤΠΕ (Δ.Π.Θ). Υπηρετεί ως Σύμβουλος 
Εκπαίδευσης Νηπιαγωγών στη Γ’ Αθήνας και διαθέτει πολυετή εμπειρία στην επιμόρφωση εκπαιδευτι-
κών, την παιδαγωγική καθοδήγηση και την εκπαιδευτική ηγεσία. Διδάσκει πολλά έτη σε προπτυχιακά και 
μεταπτυχιακά προγράμματα του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής και έχει πληθώρα ετεροαναφορών για το 
συγγραφικό και ερευνητικό της έργο. Συμμετέχει ενεργά σε ευρωπαϊκά δίκτυα και δράσεις με έμφαση στην 
εκπαιδευτική καινοτομία, τη συμπερίληψη και τη διάσταση του φύλου στην εκπαίδευση.

Η Σοφία Χάσκου γεννήθηκε στην Αθήνα και είναι Διδάκτορας του Παιδαγωγικού Τμήμα-
τος Δημοτικής Εκπαίδευσης του ΕΚΠΑ. Είναι εκπαιδευτικός πρωτοβάθμιας εκπαίδευ-
σης με εικοσαετή εμπειρία στη σχολική τάξη και υπηρετεί ως Σύμβουλος Εκπαίδευσης 
Δασκάλων στην Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Γ΄ Αθήνας. Είναι κάτοχος μετα-

πτυχιακού τίτλου σπουδών στην «Ειδική Αγωγή» από το ΠΤΔΕ και στην «Εκπαιδευτική 
Τεχνολογία και Διαχείριση Ανθρωπίνων Πόρων» από το Διατμηματικό Πρόγραμμα Μεταπτυ-

χιακών Σπουδών του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και του Πανεπιστήμιου Δυτικής 
Αττικής. Έχει επιμορφωθεί στη Σχολική Ψυχολογία, στη Σχολική Διαμεσολάβηση και στη Διαπολιτισμική 
Εκπαίδευση.  Έχει πραγματοποιήσει εισηγήσεις σε Διεθνή και Πανελλήνια επιστημονικά συνέδρια και ημε-
ρίδες, έχει πλούσιο συγγραφικό έργο, ενώ άρθρα της έχουν δημοσιευθεί σε έγκριτα επιστημονικά περιο-
δικά και σε πρακτικά συνεδρίων.  
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